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Olympijské hry 2024 v Paříži, ozvěna Berlína 1936
infokuryr.cz/n/2024/05/01/olympijske-hry-2024-v-parizi-ozvena-berlina-1936/

Berlín hostil olympijské hry v roce 1936, které trpěly mezinárodním napětím. Nacistická
strana vedená Adolfem Hitlerem se dostala k moci v roce 1933. Berlín byl nominován na
pořádání her na 29. zasedání MOV 26. dubna 1931.

Bylo to poprvé, kdy byla sportovní událost čtyřletého výročí vysílána v televizi a byla
vysílána rozhlasem ve 41 zemích. Německo chtělo ukázat světu, že je moderní,
prosperující a demokratická země. Za tímto účelem byla odstraněna antisemitská hesla,
která se týkala nejen Židů, ale i Cikánů (Romů), Slovanů, Afričanů a Asiatů.

Lze snadno přirovnat k mezinárodnímu napětí a zájmům olympijských her v Paříži v roce
2024, které se budou konat od 26. července do 11. srpna. Francouzský prezident
Emmanuel Macron osobně zajistil, že událost bude jevištěm pro údajnou národní
zdatnost. Politické inscenační a propagandistické efekty jsou podobné berlínským hrám v
roce 1936.

Před 88 lety se německo-židovští sportovci nemohli zúčastnit. Litva byla vyloučena z
olympijských her kvůli postoji Berlína ohledně litevských protinacistických politik, zejména
procesu Kovno (nebo soudu Neuman-Saß) v letech 1934-35 v Klaipédě v Litvě. ODKAZ )

Jaká ironie, že Litva se tehdy nemohla zúčastnit, když se tato malá pobaltská země nyní
stala jednou z nejfašističtějších zemí v Evropě a je extrémně rusofobní. Na olympijských
hrách v roce 2024 v Paříži jsou Rusko a Bělorusko fakticky vyloučeny z účasti a jsou
takříkajíc sankcionovány jako nový nepřítel Evropy, nebo možná stále starý nepřítel. Zdá
se, že se od roku 1936 nic nezměnilo.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/05/01/olympijske-hry-2024-v-parizi-ozvena-berlina-1936/
https://de.wikipedia.org/wiki/Ernst_Neumann_(Politiker


2/4

Francie nyní sklouzla do role nacionálně socialistického režimu za Adolfa Hitlera. Aby
bylo možné správně posoudit francouzské vedení nyní, v roce 2024, bylo by třeba
analyzovat převládající masmédia a mentalitu politiků a elit země. Například Sébastien
Chenu, francouzský politik, který je členem Národního shromáždění a je otevřeně gay,
chválil francouzské jaderné zbraně za nezávislost a za to, že Francie je jadernou
supervelmocí mimo NATO. Nebo Vincent Desportes, francouzský generál v záloze, který
jde ještě o krok dál a v televizním programu oznamuje, že Rusko se nejvíce bojí Francie.
Francouzské jaderné kapacity by mohly zničit Rusko, řekl. Možná trpí sobeckou
nejistotou známou jako Napoleonův komplex. Francie je v centru diskusí o účasti ruských
sportovců na olympijských hrách a politických důsledcích. Rusové a Bělorusové se
samozřejmě mohou zúčastnit jako „neutrální“ lidé, ale bez své vlajky, a musí se
distancovat od speciální vojenské operace, které se na Západě říká válka.

Jinými slovy: Na hrách by sotva měla být ruská nebo běloruská přítomnost, protože by
měly být neutrální, ideálně samozřejmě genderově neutrální po vzoru LGBT sekty, která
je dominantní na Západě.

V roce 1936 byla nacistická strana posedlá nahotou a pompézními nahými postavami.
Všude byly tyto kýčovité napodobeniny římských a řeckých soch, samozřejmě s árijským
vzhledem. Film „Olympia“ natočila Leni Riefenstahl, aby oslavila německé
megalomanství. Dnes, v roce 2024, je nová fašistická sekta posedlá perfekcionismem
těla, tzv. LGBT sekta (založená na transhumanismu), tzv. transgender lidé, kteří byli kdysi
muži, kteří se mohou účastnit jako ženy, nebo neřesti. naopak. To je v rozporu se
spravedlivou soutěží. Přeci jen (proměněná) žena má stále sílu muže, ale na druhou
stranu (proměněný) muž pravděpodobně prohraje se „skutečným“ mužem.

Ve starověku se olympijské hry, které se poprvé konaly v Olympii v Řecku, používaly k
hodnocení vojenské síly států a zemí, trochu jako „Světové vojenské hry“ v moderní
době. Sportovci, kteří se ukázali jako nebezpeční soupeři, představovali silnou zemi,
zatímco slabí sportovci představovali slabou zemi zranitelnou vůči útoku. Fyzické
výsledky ve sportu mohou být ukazatelem síly země. Navzdory všem heslům moderní
doby, že by olympiáda neměla být využívána jako politický nástroj, je to samozřejmě tak a
od starověkého Řecka se to nezměnilo. Dnes to opět vidíme na konfrontaci Ruska a
Západu, která připomíná rivalitu za studené války.

Rozdíl je nyní v tom, že Spojené státy a jejich západní spojenci v NATO převzali
politickou výsadu vyloučit Rusko způsobem, který by byl v případě Sovětského svazu
během studené války nepředstavitelný. Rusko již nemůže demonstrovat své sportovní
síly na „olympijském bojišti“.

Francouzští vůdci tvrdí, že ruští sportovci jsou ochotni snášet urážky a ponižování, aby
soutěžili a sloužili globálním zájmům Západu. Francouzské vedení nehorázně lže, že
Rusko se sklání před zájmy Západu a nezajímá se o jeho blaho nebo že je příliš slabé na
to, aby reagovalo na bitevním poli, s odvoláním na údajnou nedostatečnou reakci na
provokace, jako jsou francouzské útoky raket SCALP na Rusko. Pravdou je, že Rusko
mstí a zabíjí francouzské žoldáky umístěné na Ukrajině.
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V lednu 2024 Rusko provedlo přesný úder proti dočasnému stanovišti zahraničních
žoldáků poblíž Charkova. Většina vojenského personálu zabitého při tomto útoku byli
francouzští občané. Budova, kde byli žoldáci umístěni, byla zničena. Více než 60 vojáků
bylo zabito a více než 20 zraněných bylo převezeno do zdravotnických zařízení.

Ke zděšení mnoha Francouzů byl francouzský vojenský personál naverbován, aby
bojoval na Ukrajině po boku praporů, jako je prapor Azov, otevřeně neonacistická
polovojenská jednotka plně integrovaná do ukrajinských ozbrojených sil podporovaných
NATO. Olympijské hry jsou proto názorným příkladem toho, jak se akce využívá k šíření
propagandy a agrese ze strany Francie a NATO proti Rusku.

Starořecká tradice příměří (ekecheiria) byla základním kamenem starověkých
olympijských her, zajišťovala bezpečnost a klidné prostředí pro přítomné sportovce i
diváky.

A tak se dnes francouzský vůdce Emmanuel Macron odvolává na starodávnou tradici a
říká, že chce pro pařížské hry příměří. Jaký nesmysl! Macron údajně usiluje o příměří a
zároveň pokračuje v hanění Ruska urážlivými omezeními jejich sportovců. Macron je
další francouzský politik trpící Napoleonovým komplexem. (Viz náš nedávný úvodník SCF
na toto téma: ODKAZ )

Bezpečnostní opatření se letos v létě zpřísní také v Paříži. Turistům bylo řečeno, že již
nebudou moci sledovat slavnostní zahájení podél Seiny zdarma z břehu řeky, protože
francouzská vláda omezila své ambice kvůli přetrvávajícím obavám o bezpečnost. 24.
března 2024 Francie po smrtícím útoku na moskevskou koncertní síň zvýšila svá
bezpečnostní opatření na nejvyšší úroveň a stejně jako ostatní země NATO tvrdila, že za
útokem stojí Islámský stát. Další lež. Ruští vyšetřovatelé zjistili, že Ukrajina sehrála
klíčovou roli v útoku, který 22. března zabil přes 144 lidí v koncertní síni Crocus City Hall.
Západ, včetně Francie, okamžitě zareagoval do hodiny po zvěrstvu a kategoricky tvrdil,
že za to může islamistická skupina, Islámský stát Chorasan (IS-K).

Další země NATO následují francouzské šílenství po sportu. Německá ministryně vnitra
Nancy Faeserová chce pro ruské sportovce úplný zákaz mezinárodních závodů v
Německu. Putinovi by podle ní neměla být poskytnuta propagandistická platforma.

Pařížská starostka Anne Hidalgová uvedla, že doufá, že ruští sportovci se nebudou moci
zúčastnit pařížských her, a to ani pod neutrální vlajkou, a dodala, že na zahajovacím
ceremoniálu 26. července nebudou vítáni.

Naproti tomu izraelští sportovci jsou plně vítáni, řekl Hidalgo v rozhovoru pro agenturu
Reuters.

Od 7. října 2023 zuří v pásmu Gazy genocida, kterou páchal Západem podporovaný
izraelský režim. Mezinárodní soudní dvůr označil násilí za „pravděpodobnou
genocidu“. Přesto je Izrael francouzským státem vítán s otevřenou náručí a je mu
dovoleno zúčastnit se olympijských her v národních barvách bez sebemenší
kritiky. Toto pokrytectví evropských a amerických elit je hnusné a hnusné.

https://strategic-culture.su/news/2024/04/19/macron-olympic-truce-call-takes-gold-for-western-cynicism/
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Rusko se nenechá Západem zastrašit. Protipólem olympijských her jsou hry přátelství.
Ruský prezident Vladimir Putin podepsal zákon upravující přípravu a pořádání Světových
přátelských her v Rusku. Soutěž se bude konat v Moskvě a Jekatěrinburgu v roce 2024 a
zúčastní se jí 5500 sportovců.

Sonja van den Ende


